TUITOBAS KAJIBKYJALUS PACXO40B
HA MPOBeIeHNe 3aUTHI JOKTOPCKO THCCEPTAHHE B MEKTOCYIAPCTBEHHOM THCCEPTAIIHOHHOM COBETE
J1.14.16.529 npu HUU xupypruu cepaua u tpancmiantanuu opranoB M3 KP, ®BI'Y «HayuHbIii
HEeHTP cepaeyHo-cocyaucToii xupypruu um. A.H. bakyiaesa» M3 P® u KTMHUIIuIIK M3 KP
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I. PaccMoTpenne JAOKYMEHTOB  IPH NOCTYINIEHHHM B AMCCEPTALMOHHBII COBET M perucTpanus
1| lpencenmatens 1C 1 1 105 [MPI=1*1*105
2| Yuenslii cexpeTapb:
- C y4. CTETIEHBhIO JOKTOpa HAyK WA 2 1 105 YPAJAH=2*1*105 nmm
- C y4. CTeTICHbIO KaHOWIaTa HayK 2 1 85 YPIAKH=2*1*85
I1. PaboTa 3KCHEPTHONH KOMHMCCHM TMCCEPTALMOHHBIX COBETOB
1| YUneHsl 3KCTIEPTHON KOMHCCHH:
-C ydY. CTETIEHBIO JTOKTOpa HayK 7 3 105 UDKIH=7*3*105
- kBasn. crieruanuct 0e3 yd. CT. 7 KBC 50 UDKKBC=7*KBC*50
2| Yuenslii cexpeTapb:
- C y4. CTENICHBIO JOKTOpa HayK 2 1 105 YOKAH=2*1*105 wmm
- C y4. CTENEHbI0 KaHIuAaTa Hayk 2 1 85 VOKKH-2*1*85
I11. Tlpea3zammura quccepranuu
1| IIpeacenatens JC 2 1 105 IIp3=2*1*105
2| YueHslil cekpeTaph:
- C yY. CTENIEHBIO JOKTOpa HaykK 2 1 105 YIIp3IH=2*1*105 wu
- C Y4. CTeNICHbIO KaHIWJIaTa Hayk 2 1 85 YIIp3KH=2*1*85
3| Unensr JIC (kpome mpezcenaresis U yd.
cekpeTaps):
- C Y4Y. CTEeNEHbIO JOKTOpa HaykK 2 JH 105 Ullp3JH=2* 1H*105
- C Y4. CTeTICHbIO KaHIWIATa HayK 2 KH 85 UIlp3KH=2*KH*85
IV.3amura jauccepranum
1| Opencenarensr JIC 3 1 105 I13/1=3*1*105
VYueHbIil cekpeTapsb:
2| -C y4. CTENEHBIO JOKTOpa HayK 3 1 105 Y3OJH=3*1*105 wm
- C y4. CTeTICHhIO KaHJIHIaTa HayK 3 1 85 Y3IKH=3*1%*85
Unenst JC kpoMe mpeacemarens U yd.
3| cexperapsi:
- C Y4Y. CTETICHBIO JOKTOpa HayK 3 JH 105 U3AAH=3*IH*105
- C Y. CTETICHBbIO KaHJWJaTa Hayk 3 KH 85 Y3JIKH=3*KH*85
OdunmanbpHble OMMOHEHTHI
4|-c y4. CTENCHBIO JIOKTOpa HayK 10 3 105 OOJIH=10*3*105
V. OdopmiieHue 10KkyMeHTOB U nepenaya B BAK
1| IIpeacenatens JC 1 1 105 [MOJI=1*1*105
VYueHslil cekperapb:
- C Y4. CTEIIEHBIO JIOKTOpa HaykK 4 1 105 YOOdH=4*1*105 nnn
- C yY. CTETIEHBI0 KaHJIUJaTa HaykK 4 1 85 YOIAKH=4*1*85
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Tunopas KaAbKYJIALNA PACX0J0B Ha MPOBeeHUe 3ALUThI KAHAMIATCKOI
AMCCEePTAIMN B MEKIOCY1apcTBEHHOM AnccepTannoHHoM coseTe J1.14.16.529
npu HUU xupypruu cepaua u Tpancmiianranuu opraios M3 KP, ®BI'Y
«HayuHbIii HeHTP cepedHo-cocyaucToii xupypruu um. A.H.bakyiaesa» M3

P® u K'MMUIIuIIK M3 KP
CraTyc 4JIEHOB AHMCCEPTAIIMOHHOTO 3arpara BpeMeHH Komae | CraBka
coBeTa Ha PacCMOTpEHUE ctBo(ue | (com)
JICCEePTALH ) o
(4acoB) ITITKP Cymma (com)
I. PaccMoTpenne JA0KYMEHTOB NPH MOCTYIUIEHMH B AMCCEPTANMOHHBII COBET M perncrpanus
1} ITpencenaTens coBera 1 1 105 TIP1=1*1*105
2| YdeHblli CeKpeTaph:
- C y4. CTETEHbI0 JOKTOpa HayK 2 1 105 YPAJH=2*1*105 wnnu
- C y4. CTeNIeHbIO KaHIWUJIaTa HayK 2 1 85 YPJIKH=2*1*85

11. PaGora SKCHepTHOﬁ KOMHUCCHUM TUCCEPTALNHOHHLIX COBETOB

UJleHbl 3KCIEPTHON KOMUCCUH:

-C y4. CTENEHbI0 JIOKTOpa HayK 5 3 105 YDKIH=5*3*105
- C y4. CTCTICHBIO KaHIHUIaTa HayK 5 1 85 YOKKH=5*1*85
- KBIM(}. CrIeNUanucT 0e3 y4. CT. 5 KBC 50 Y3KKBC=5*KBC*50
VY4eHblil cekperapsb:

- C y4. CTETEHBIO JOKTOpa HaykK 2 1 105 YOKAH=2*1*105 wnu
- C y4. CTETICHbIO KaHJUaTa Hayk 2 1 85 VOKKH-2*1*85

I11. Ilpeazamura quccepranumn

Ipencenatens JIC 2 1 105 IIIp3=2*1*105

VY4eHblll cekperapsb:

- C Y4Y. CTeTICHBIO IOKTOpa HAyK 2 1 105 VYIIp3JH=2*1*105 nm
- C y4. CTeIICHbIO KaHIWJIaTa HayK 2 1 85 YIIp3KH=2*1*85
Unensr JIC (kpoMe mpeacemaresss W

yd. CeKpeTaps) : 2 JH 105 Ullp3AH=2*TH*105

- C y4. CTCNICHBIO JOKTOpa HayK 2 KH 85 UIlp3KH=2*KH*85

- C y4. CTCIICHbIO KAHANJATa HAYK

IV. 3amura auccepramum

pencenatens AC 2 1 105 I31=3*1*105
VY4eHslil cekperapb:

- C y4. CTETIEHBIO JOKTOpa HayK 2 1 105 Y3H=2*1*105 wu
- C Y. CTETIEHBbIO KaHJWJaTa Hayk 2 1 85 Y3AKH=2*1*85

Unensr JIC (kpoMe mpezacenmatens U
yd. CeKpeTaps ):

- C yY. CTENIEHBIO JIOKTOpa HaykK 2 JH 105 U3 AJH=2*ITH*105
- C yY. CTEeTIEHBI0 KaHJIWJaTa HaykK 2 KH 85 Y3IKH=2*KH*85
OdurranbHbIC OMIMTOHEHTHI
- C y4. CTEIICHBIO JIOKTOpa HaykK 7 1 105 OOJIH=7*1*105
- C y4Y. CTeTICHbIO KaHIWIATa HayK 7 1 85 OOKH=7*1*85

V. OdopmieHue 1okymMeHTOB | nepegaya B BAK
Ipencenatens JIC 1 1 105 [oA=1*1*105
VY4eHblll cekperapsb:
- C Y4Y. CTETICHBIO JOKTOpa HAyK 4 1 105 YOOAH=2*1*105 wmm
- C yY. CTETIEHBI0 KaHJIWJaTa HaykK 4 1 85 YOIAKH=2*1%*85
UTOTO W3 na 3=ITPJ+YPJIH (umu YPJIKH)+Y

DKJH+UIKKH+UDKKBC+YIKIH (nmm Y
DKKH) + [Ip3+YTIp3AH(nm Y Ip3KH)+U
Tp3/H + UTlp3KH + II3+Y3AIH (wmyY3/]
KH) + U3/TH+43AKH+OOH[+O0KH+IT

O+YO A JH(mmmY OJKH)
Hauncnenne B Cou.doHp Cod=U3Mna3a*0,1725
[Ipoune pacxoms! (KaHIL.TOBAPHI, p/Pac. = U3Mua31*0,15

apenjia MOMEIIEHUs ,000pyI0BaHUS U
1.1.),15% ot ®OT

BCEI'O pacxomoB Ha 3alIUTY JMCCEPTALUM BPua3/l =U3IMua31+Cd+IIp/Pac.




